
Додаткова інформація про спалах гострої кишкової інфекції у 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Борівського району Харківської 

області станом на 03.04.2018 року 
 

За інформацією Головного управління Держпродспоживслужби в 

Харківській області, станом на 03.04.2018 у Богуславській загальноосвітній 

школі І-ІІІ ступенів Борівського району Харківської області зареєстровано 

22 випадки гострої кишкової інфекції (21 учень та кухар харчоблоку). 

До інфекційного відділення Борівської центральної районної лікарні 

госпіталізований тільки працівник харчоблоку, хворі діти лікуються 

амбулаторно. 

Хворим встановлено попередні діагнози: «Ротавірусна інфекція» – 16 осіб, 

«Ротавірусна інфекція?» – 2 особи, «Гастроентероколіт» – 4 особи. За 

результатами лабораторних досліджень діагноз на ротавірусну інфекцію 

підтверджено у 10 осіб. 

Фахівці Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській 

області виявили у харчоблоці школи чисельні порушення санітарного 

законодавства, зокрема, не дотримується поточність технологічного процесу, 

виявлені продукти харчування без відповідного маркування (риба, м’яса, овочі, 

крупи, сушка тощо); порушення асортименту буфетної продукції (виявлені 

кондитерські вироби, що заборонені для харчування в організованих 

колективах) та правила приготування страв (без використання духової шафи та 

терморегуляторів тощо). У закладі не організований питний режим для учнів. 

Директору Богуславської загальноосвітньої школи надано розпорядження 

про усунення порушень санітарного законодавства від 02.04.2018 № 45. 

Направлені листи про порушення вимог законодавства директору 

Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та 

Голові Борівської районної адміністрації Харківської області. 

Про спалах інфекційної захворюваності поінформовано Харківську 

обласну державну адміністрацію та Головне управління Національної поліції 

Харківської області. 

Ситуація перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби в Харківській області. 


